

ERRATA 01/2025

Licitação nº PE 000179-24

Belo Horizonte, 22 de janeiro de 2025.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração no **ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA**:

Onde se lê:

1. OBJETO:

1.1. Aquisição de equipamentos de musculação e linha cárdio da marca Moviment para as academias do Sesc em Minas.

Leia-se:

2. OBJETO:

2.1. Aquisição de equipamentos de musculação e linha cárdio da marca **Movement** para as academias do Sesc em Minas.

Comunica ainda, a publicação do **ANEXO III – MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS E VALOR ESTIMADO** que não havia sido disponibilizado anteriormente.

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Fica mantida a data do certame para o dia **03/02/2025 às 09:00h.**

Samuel Coelho dos Santos
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas